

市监局行政执法案卷获全省第二名

本报讯（通讯员 梁娟）近日，陕西省药品监督管理局组织开展了全省系统2022年度行政执法案卷评查工作，随机抽取的我市市场监管局的2份案卷总分排名全省第二名。

本次案卷评查，对省局和12个市区局随机抽取的26份药品、医疗器械行政处罚案卷进行了集中评查。特邀相关法律专家按照《陕西省药品监督管理局行政执法案卷评查工作方案》，分成2个评查小组，采取随机抽取原则进行。各评查小组依据国家市场监督管理总局印发的《行政处罚案卷评查指南》及《行政处罚案卷评查标准》，逐案逐卷进行了量化打分，对每个小组评出的最高分案卷、不合格案卷及有疑问的案卷，所有参会人员经集体评议后予以核定，最终在全省各市抽取案卷范围内评选出得分前三名的单位和优秀案卷。据了解，这2份“优秀案卷”，均为市市场监管综合执法支队承办，分别为某某医院使用劣药案、某某有限责任公司经营不符合强制性标准的医疗器械案，其中某某有限责任公司经营不符合强制性标准的医疗器械案被省市场监管局评为典型案例。

镇安用心用情做好双拥工作

本报讯（通讯员 谢云涛 徐启坤）为切实保障新时代军人权益，让军人成为全社会尊崇的职业，镇安县全面做好烈属、军属、退役军人等家庭的拥军优属工作，引导形成人人学习、人人参与的拥军、爱军、崇军社会氛围。

镇安县认真落实优待政策，发放高原条件义务兵家庭优待金30万元、现役军人义务兵家属优待金700多万元、秋冬季自主就业退役士兵一次性经济补助金330多万元，发放定期抚恤金、生活补助金等各类资金1471万元，全面完成1753名优待对象年度确认工作。开展纾难解困，先后4批次为60名困难退役军人家庭发放县级关爱基金12万元，为2名特困退役军人家庭争取到省级关爱基金3万元，为36名重点优待对象报销医疗费13.1万元，为退役军人解决实际问题40多个；走访慰问重点优待对象600多人次，发放慰问金20多万元。加大褒扬力度，先后为25名荣获三等功军人家庭庆贺喜报，将部队立功受奖人员名单在县政府网站公开宣传，新增悬挂“光荣之家”牌匾200多个；为50名退役军人举行优待证集中颁发仪式，评选出10名“镇安最美退役军人”，为69名返乡退役士兵提供组织关系、社保、户籍等转接服务并送上“温暖包”，营造“一人参军，全家光荣”的社会风尚。抓好健康服务，联合县医院为140名年满70周岁及以上重点优待对象开展免费健康体检，先后组织开展健康知识宣传及义务检查活动3场次，受益服务对象达400多人次。组织300多名“两参”退役人员到指定地点开展体检，让广大退役军人切实感受到归属感、幸福感。

商南公安破获系列盗割通信电缆案件

本报讯（通讯员 何浩 记者 胡蝶）1月5日，商南县电信公司负责人将“公正执法，热心为民，雷霆出击，破案神速”的锦旗送到商南县公安局刑侦大队民警手中，对迅速破获系列盗割通信电缆案件表示感谢。

2022年12月20日，商南县电信公司员工发现，商南县城4处1000多米通信电缆被盗割，损失价值约3万元。接警后，商南县公安局刑侦大队迅速组织民警开展工作，通过视频分析和走访调查，发现万某某有重大作案嫌疑，于2022年12月26日将正在盗割作案的万某某抓获，并缴获被盗割的通信电缆500多米、作案用车2辆。经工作深挖，万某某供述了2022年10月至12月在商南县城4次盗割通信电缆和盗窃现场监控探头1个的犯罪事实。

目前，万某某已被采取刑事强制措施，被盗割的通信电缆和监控探头全部返还，案件在进一步办理之中。

痴心一颗只为桃李芬芳

本报记者 李亮



这是深山里的一所学校，孩子们的欢声笑语给山里的一切赋予了朝气蓬勃的活力。今年45岁的张兰英常常站在操场旁，望着孩子们奔跑嬉戏的身影，嘴角忍不住上扬。只要有人说起她的这些“孩子们”，她的眼里便会不自觉泛着光。

张兰英认为，爱是给予孩子成长最好的“营养”。从事教育工作22年来，她始终坚守在基层一线，用燃不尽的热情和无私的爱，放飞着一代又一代山里孩子的梦想。

扎根山区 捧一颗丹心做教育

张兰英自2001年大学毕业至今，一直扎根于山阳县天竺山镇，从事教育工作，目前是山阳县九年制学校副校长。对待工作，她极其认真，教学成绩非常优异，所带学科经常在全县中考及质量检测中名列前茅，多次受到上级部门的表彰奖励。她先后获得“脱贫攻坚——人大代表在行动”先进个人、山阳县优秀人大代表、“十三五”期间优秀教育工作者、县基础教育科研先进个人、县第二届拔尖人才、县第四届道德模范等多项荣誉称号。

从手握教本那一刻起，张兰英就对自己说，一定要把父老乡亲的孩子当做自己的孩子看待。她深知，农民家庭供孩子读书非常不易，多年来，她用心钻研教材，将深奥的知识用通俗易懂的语言讲给学生，用信任和鼓励不断引导着学生进步，用真诚和汗水诠释

着人民教师的风采。

在学校，张兰英经常同时扮演多种角色：语文教师、班主任、心理健康教师等。班主任工作不是学校领导分派给的，而是她自己向学校申请的。“教书育人不当班主任是一种缺憾。”2017年秋至2019年夏，她担任了两个班的班主任。期间，她和学生共同编写了4本书，里面记录了孩子们成长的点点滴滴。虽然很辛苦，她觉得非常值得。

长期以来高强度、高负荷的工作，使张兰英在2016年的冬天病倒了。她一直强忍着病痛坚持到学生放假才去西安住院治疗，医生建议她在家休养一年，但新学期开始，她毅然回到了自己的岗位，一边上班，一边吃药治疗。由于对工作认真负责，她曾有机会转到县城工作，但因为热爱教育这份事业，也割舍不下山里的孩子，她选择了坚守。“要尽自己最大的努力，为山里的孩子插上飞翔的翅膀，使孩子们在蔚蓝的天空中飞得更高、更远。”张兰英说。

以心换心 给孩子送去片片挚爱

孩子是每个家庭的希望，也是深山的希望。张兰英以实际行动关心着每一个孩子的成长。

张兰英曾带过一个学生叫阿文，阿文的父母是聋哑人，爷爷瘫痪在床10多年，奶奶快80岁了，患有眩晕症。阿文奶奶经常找到她，诉说家里的难处，她也是竭尽全力帮助阿文一家解决经济困难。阿文以数学满分进入初中，可是上了初中后，进入叛逆期，经常与其他学生一起通宵玩游戏，也养成了一些不好的习惯。张兰英多次和阿文谈心，从谈话中得知阿文内心有深深的自卑感，在成

绩不好的同学中寻找存在感。为了帮助阿文改掉叛逆期不好的习惯，她将学校一楼的一间库房腾出来作为“特号男生”宿舍，并把阿文安排住进去。每天晚上12点和凌晨两三点她亲自去查寝。由于不规律的睡眠和高强度的工作，在之后的一次上课时，张兰英眼前突然一黑，晕倒在讲台上。在回宿舍休息期间，她专门叫来阿文，强忍着疲惫对他说：“阿文，你千万不能再玩游戏了，这是老师最大的心愿。”也许是晕倒讲台的事刺激到了阿文，没多久，阿文专门去给她道歉。张兰英苦口婆心地说：“孩子，只要你理解老师就好。你是家里的顶梁柱，你若对自己放弃了，谁来拯救你的家庭。”从这以后，阿文开始改变，九年级毕业后以优异成绩考上了县中。

2016年暑假，在当地成功人士的帮助下，张兰英带领学校21名孤、残、特困的学生到西安游学。其中有一名叫波波的学生，坐着轮椅，在张兰英的帮助下，把西安所有的景点游了一遍。期间，能坐轮椅的路，张兰英就推着他走，需要上台阶的就背着他去。回来的路上，波波含着热泪对她说：“老师，是您让我第一次来到了大城市，游览了秦始皇兵马俑，学习了历史文化知识，趴在您的背上登上了明城墙，您的爱就像这城墙一样厚重和结实，让我忘却了自己是个残疾人，觉得自己是个幸福的孩子。”波波家庭情况特殊，弟兄三个都是残疾人，父亲腰椎不好，干不了重活，母亲身材矮小且患有多种疾病，而波波很励志，高考考上了陕西中医药大学。当得知波波上学费用凑不够时，张兰英在自己捐助的同时，在微信公众号写了一篇题为《安能蹀躞垂双翼，波波圆梦出故里》的文章，受到了社会的关注，短短两天时间为波波筹集了46320元，帮他渡过了难关。

热心公益 点亮深山孩子们的希望

张兰英是土生土长的天竺山镇人，在她的学习生涯中，父母给予了她很大的支持。她上高中时，正是父亲身体状况最差的时候，面对困难的家境，没有多少文化的母亲只身去西安，靠捡废品养家。后来她得知，母亲曾几次晕倒在垃圾桶旁，因为不舍得花钱从没去过医院。

母亲在张兰英的成长过程中影响非常大。工作后，母亲经常对她说：“农村娃念书不容易，就像我当年供你念书一样。你现在教书了，要对孩子好些，学习上抓紧一些，生活上多照顾一些。”她始终记得母亲对她说的话，一直以来兢兢业业工作，一丝不苟地教书育人。生活中，母亲在村里也是时时处处帮助邻里，母亲的勤劳善良、淳朴厚道对她产生了很大的影响，张兰英也非常热心帮助他人。在做好本职工作的同时，她先后筹措100多万元，资助了山阳县内1000多名困难学生和80位孤寡老人。

在张兰英的带领下，天竺山镇越来越多的人投身公益事业，有70多岁的老人，也有十几岁的孩子。天竺山镇很多教师也积极响应张兰英组织的公益活动，多次为困难学生捐钱、捐物。张兰英的家人也深受她的影响，女儿在课余时间、假期，经常跟她一起做公益，儿子在大学校园里主动加入疫情防控志愿者队伍，丈夫刘志鹏多次联系家乡企业家为师生改善生活条件，并且拿出自己的工资接济生活有困难的学生，他记得和妻子一起为社会做贡献，是非常光荣的事。

学生对她说：“您是我们遇到的最好的老师。”家长对她说：“把孩子交给您，我们放心。”她就是张兰英，以心换心，以爱博爱，牵引着山区孩子走向更加明媚灿烂的明天。

关心关爱 温暖过冬



1月6日，丹凤县朝阳爱心协会联合县委办等县直部门在商镇镇保定村开展关爱老人志愿服务活动。活动现场为村上70岁以上困难老人赠送了米面油、被子等生活物资，让老人在寒冬里感受到关爱和温暖。（本报记者 王倩 摄）



1月6日，商州区融媒体中心联合社会公益组织为商州区麻街镇王河村的120位老人送去了过冬及保健物资，让老人们感受到来自社会的温暖。（本报记者 王孝竹 摄）

柞水全力保障受灾群众温暖过冬

本报讯（通讯员 黄善峰）近日，柞水县着力开展受灾群众冬春救助工作，有效解决受灾群众吃、穿、住等生活困难，确保受灾群众温暖安全过冬。

2022年，柞水受冰雹、干旱、洪涝等自然灾害影响，全县约4.5万名群众不同程度受灾。为切实解决受灾群众今冬明春的生活困难，柞水县应急管理局多方争取冬春救助资金792万元，通过冬春救助资金户申请、村评议公示、镇核查公示、县批复等审批程序，按照受灾严重、受灾一般、受灾较轻三档进行口粮款补助。其中，严重受灾12048人，每人按4个月口粮264元补助；一般受灾22869人，按2.2个月口粮132元补助；较轻受灾10165人，按1个月口粮92.4元补助，并根据群众受灾情况及时发放棉被2400床，棉大衣180套。同时，加快冬春救助工作实施步伐，救助资金在春节前发放到位，确保受灾群众度过一个温暖平安祥和的春节。



山凹凹智慧蛋 好吃又营养

山凹凹平衡营养智慧蛋是丹凤县聚农养鸡专业合作社与丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司为全面满足家庭不同人群营养需要而开发的高端鸡蛋产品。红亮“奥脂红”专为老人及亚健康人群量身定制，绿亮“佳脂绿”围绕儿童及哺乳期妇女打造，让营养选择更简单。



奥脂红 营养“蛋”生！
Omega-3富硒鸡蛋，每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上，微量元素硒20μg以上，约为普通鸡蛋的5倍。



迷脂粉 颜值“蛋”生！
Omega-3富E鸡蛋，每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上，约为普通鸡蛋的5倍，含维生素E6mg，约为普通鸡蛋的4倍。



佳脂绿 智力“蛋”生！
DHA富锌鸡蛋，每100克鸡蛋含DHA 200mg，相当于250克婴儿配方奶粉中DHA的含量，含微量元素锌2mg。



山凹凹智慧商城
生产单位：丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司
联系电话：0914-3323171
13991565896
公司网址：www.shanwawa.net